

27 июня 2018 года в Федеральной таможенной службе состоялось расширенное совещание, в котором приняли участие заместитель руководителя ФТС России Тимур Максимов, представители Главного управления федеральных таможенных доходов и тарифного регулирования, Главного управления организации таможенного оформления и таможенного контроля, Главного управления таможенного контроля после выпуска товаров, Управления торговых ограничений, валютного и экспортного контроля, Управления товарной номенклатуры, Управления таможенных расследований и дознания, Правового управления, начальник Центральной акцизной таможни Андрей Рязанов, руководящий состав таможни.

В ходе совещания обсуждались вопросы судебной практики по определению максимальной технически допустимой массы при взимании утилизационного сбора в отношении самоходных машин.

Особое внимание уделено проблемным вопросам при обеспечении импортеров акцизными марками для маркировки алкогольной продукции после 1 июля 2018 года.